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A) defter                                  B) kalem
C) aldı                                    D) silgi

              Kırtasiyeden kalem                
       defter ve silgi aldım                   

2
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İşi çıkınca yan çizdi.
Emre’nin kardeşi çok tatlıydı.

Okul çantası çok ağırdı.

Nalan ceketin düğmelerini söktü.

A) 1 – 2
B) 2-3
C) 3-4
D) 1-4
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A) Emre 8 yaşında uysal bir 
çocuktu.
B) Ama bu yaptıkları hiç doğru 
değildi.
C) Hikâye okumak her çocuk için 
özeldir.
D) Ali ve arkadaşları Cumhuriyet 
Caddesi’nde yaşıyordu.

5 Yüzümdeki leke
yıkadıktan sonra geçti.

A) Suratı bugun çok asıktı.

B) Çehresindeki gülümseme çok güzeldi.

C) Kafasındaki sorular onu 
düşündürüyordu.

D) Siması çok tanıdık geliyordu.

A) sonra                            B) daha sonra
C) en sonunda                    D) belkide

3

Tahtadaki cümlede hangi kelimeden sonra virgül 
konulmalıdır?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi olaylar oluş 
sırasına göre dizilirlen kullanılmaz?

Numaralandırılmış cümlelerde altı çizili 
sözcüklerden hangileri gerçek anlamda 
kullanılmıştır?

Aşağıdakilerden hangisi metnin giriş 
cümlesi olamaz?

Yukarıdaki cümlede altı çizili kelimenin 
yerine seçeneklerdeki cümlelerde altı 
çizili sözcüklerden hangisi getirilirse 
anlamda değişiklik olur?
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Kural: 4 artsın 2 azalsın

A) 47-51-48-52-49-53
B) 26-28-24-26-22-24
C) 37-41-39-43-41-45
D) 54-57-55-58-56-59

2
6 8 10

12

?

Yukarıdaki sayı ve şekiller belirli bir 
kurala göre dizilmiştir.

A) 

B) 

C)

D)

13

16

12

14

......

1.adım 2.adım 3.adım 4.adım
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A) 8                                       B) 7
C) 9                                      D) 10

4 84
12

24

55
10

67
13
......20

A) 20 B) 26

C) 28 D) 30

5
5

64
15

7

91
17

6

66
.....

A) 16
B) 20
C) 18
D) 25

Öğretmenin istediğine uygun örüntü 
aşağıdakilerden hangisidir?

Buna göre soru işareti yerine hangi şekil ve sayı 
gelmelidir?

Yukarıdaki örüntünün 4. adımında kaç tane 
kırmızı küp olmalıdır?    

Yukarıdaki örüntülerin kuralları aynı olduğuna 
göre noktalı yere gelmesi gereken sayı kaçtır?

Yukarıdaki örüntülerin kuralları aynı olduğuna 
göre noktalı yere gelmesi gereken sayı kaçtır?
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A) Gün içinde gölge boyunun değişmesi
B) Gece gündüz oluşumu
C) Bir yılın oluşumu
D) 1 günün oluşumu

2 Dünya’nın Güneş Etrafında Dolanımının
Sonuçları

.........................

.........................

.........................

A) Bir yılın oluşumu
B) Yağış türlerinin ve miktarlarının 
değişmesi
C) Mevsimlerin oluşumu
D) Günlük sıcaklık farklarının oluşması

3

Sabah
11   C 

Öğle
18   C

Akşam
  10   C

Yukarıda bir gün içindeki sıcaklık 
değerleri verilmiştir.

A) Ay’ın Dünya etrafında dolanması
B) Güneş’in kendi ekseni etrafında 
dönmesi
C) Dünya’nın kendi ekseni etrafında 
dönmesi
D) Güneş’in Dünya etrafında dolanması
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A) 30 gün                         B) Bir yıl

 C) 365 gün 6 saat              D) 52 hafta 

5
30 24

1 yıl 52 

A) Bir ay kaç gündür?
B) Bir yıl kaç aydır?
C) Bir gün kaç saattir?
D) Bir yıl kaç haftadır?

Dünya’nın kendi ekseni etrafında dönmesi sonucu 
aşağıdaki ifadelerden hangisi gerçekleşmez?

Fırat, yukarıdaki şemada boş bırakılan yerlere 
aşağıdakilerden hangisini yazamaz?

Buna göre, gün içindeki farklı sıcaklık 
değisimlerinin olmasının nedeni nedir?

Dünya’nın Güneş etrafında dolanımını 
tamamladığı süre için aşağıdakilerden 
hangisi söylenemez?

Aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı 
yukarıda yoktur?
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1      Bir insanın kendisini farklı özelliklere   
 sahip diğer bireylerin yerine 
 koyabilmesine .............. denir.  

A) empati                             B) sempati
C) saygı                              D) kıskançlık
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A) Engelli bireylere destek olmalıyız.
B) Bizden farklı düşünen insanları hor 
görmeliyiz.
C) İnsanların farklı düşüncelerine karşı 
empati ile yaklaşmalıyız.
D) Farklı düşüncelere karşı saygılı 
olmalıyız.
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Sınıf arkadaşlarım bana
okulda yardımcı oluyorlar.
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A) Farklılıklara karşı anlayışlıdırlar.
B) Farklı özelliklere karşı 
hoşgörülüdürler.
C) Herkesin aynı özelliklere sahip 
olmayacağının bilincindedirler.
D) Kötü arkadaşlardır.
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A) Hoşgörülü olmasıyla
B) Kıskanç olmasıyla
C) Asabi olmasıyla
D) Bencil olmasıyla

Farklı özelliklere sahip 
arkadaşlarımıza ......... davranmalıyız.

A) saygılı
B) hoşgörülü
C) iyi 
D) asabi

Tahtadaki cümlede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Yukarıda boş bırakılan yere aşağıdakilerden 
hangisi yazılamaz?

Can’ın dediklerine göre, sınıf 
arkadaşları için aşağıdakilerden 
hangisi söylenemez?

Mevlânâ tarihimizde hangi 
özelliği ile yer edinmiştir?
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